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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Gulyás Gergely világossá tette a kormány álláspontját a Benes-dekrétumok 

ügyében 
2026. január 8. – MTI, Index.hu, Vasárnap.hu, Magyar Nemzet, Népszava, hvg.hu, Telex.hu 

Gulyás Gergely a Benes-dekrétumok megerősítésével kapcsolatban világossá tette, azzal, hogy 

a kollektív bűnösséget minden formában elítélik és elfogadhatatlannak tartják, a szlovák 

törvényt is elítélik és elfogadhatatlannak tartják. A miniszter szerint senki annál többet, mint 

a magyar miniszterelnök, az ügyben nem tett és nem is nagyon tud tenni, Orbán Viktor beszélt 

erről a szlovák kormányfővel, és ezt a jövőben is megteszi. Minden olyan megjegyzés, 

elképzelés, törvény, dokumentum, amiben a kollektív bűnösség megjelenhet, vagy az pozitív 

vonatkozásban jelenhet meg, összeegyeztethetetlen azzal, amit a világról gondolunk – tette 

világossá Gulyás Gergely. 

 

Gubík László: Ma is érvényes, ahol a hatalomnak joga van, ott a jognak nincs 

hatalma 
2026. január 8. – ma7.sk  

Hogyan értékeli az óévet, és hogyan tekint 2026 elé? Évindító értékelésre kértük Gubík Lászlót, 

a Magyar Szövetség elnökét. „A 2025-ös esztendő eseményei rámutattak arra, miért van 

szükség a szervezett magyar parlamenti érdekképviseletre. A Ma7 olvasóinak nem kell 

részleteznem, ha a Magyar Szövetség már most parlamenti párt lenne, nem kellene a 

nyelvtörvény szigorításától tartanunk, és nem fordulhatott volna elő, hogy a Kisebbségi 

Kulturális Alap ne fizesse ki a jóváhagyott támogatásokat. Ha az egyetlen magyar párt ott lenne 

a törvényhozásban, most arról beszélgethetnénk, milyen formában fogadjuk el a nemzeti 

kisebbségek jogállásáról szóló törvényt, vagy mikorra készül el a rimaszombati kórház – de az 

sem fordulhatott volna elő, hogy az aranyszínű sárgasággal sújtott déli szőlészetek ne kapjanak 

megfelelő állami támogatást. A parlamenti vita az önkormányzatok diszkriminatív 

finanszírozási rendszerének a megreformálásáról is szólna. Ahogy azt Őry Péter kollégám az 

erről tartott sajtótájékoztatón megfogalmazta, a finanszírozási képletnek figyelembe kell 

vennie, hogy nemcsak hó van, hanem kánikula és szúnyog is.” – mondta Gubík.  

        
Gyermekbarát Háromszék: egyre több település vezeti be a Babakelengye-

programot 
2026. január 8. – maszol.ro 

Egyre több háromszéki önkormányzat ismeri fel, hogy a fiatal családok támogatása nem 

halogatható kérdés. Az RMDSZ Háromszéki Nőszervezetének szorgalmazására 2025-ben 21 

település csatlakozott a Babakelengye-programhoz, így Háromszéken mára 23 közigazgatási 
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egység nyújt szervezett segítséget az újszülötteket nevelő családoknak. A Babakelengye-

program elsőként Mikóújfaluban és Kovászna városban indult el. Az RMDSZ Háromszéki 

Nőszervezetének szervezett fellépése nyomán tavaly jelentősen sikerült bővíteni a programot. 

A nőszervezet Erdélyben egyedülálló módon, előre kidolgozott szakmai és adminisztratív 

csomaggal kereste meg az önkormányzatokat, aminek nyomán 21 további település indította el 

a Babakelengyét, amely így mára megyei szinten meghatározó családpolitikai eszközzé vált. 

Ájgel Ágnes, az RMDSZ Háromszéki Nőszervezetének programkoordinátora hangsúlyozta. a 

Babakelengye-program üzenete egyértelmű: a közösség jövője a megszülető gyermekekben 

rejlik, és az első pillanattól kezdve érezhető támogatás erősíti a szülőföldön maradást és az 

összetartozást is. 

 

Tényfeltáró bizottság vizsgálja az erdélyi magyar irodalmi élet 1989 előtti 

állambiztonsági kapcsolatait 
2026. január 8. – MTI, Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Szakmai tényfeltáró bizottság alakult az erdélyi magyar irodalmi élet 1989 előtti 

állambiztonsági vonatkozásainak vizsgálatára – közölte a Méhes György – Nagy Elek 

Alapítvány csütörtökön az MTI-vel. A Méhes György-Nagy Elek Alapítvány és az 

Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára (ÁBTL) között létrejött szakmai 

együttműködési megállapodás eredményeként megalakult az a történészekből és 

irodalomkutatókból álló tényfeltáró bizottság, amely 2026 januárjában megkezdte munkáját. 

A bizottság feladata az 1989 előtti időszak erdélyi magyar irodalmi és kulturális életének 

állambiztonsági vonatkozású történeti feltárása, különös hangsúlyt helyezve a bukaresti 

CNSAS szaklevéltárában őrzött iratok feldolgozására. A kutatási program egy több hónapos 

előkészítő folyamat eredménye, amely a két intézmény közötti szakmai együttműködés 

keretében valósul meg. 

 

Több mint 25,7 millió lej értékben fejlesztették a székelyudvarhelyi kórházat 

2025-ben 
2026. január 8. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Jelentős fejlesztéseket hajtottak végre az elmúlt időszakban a Székelyudvarhelyi Városi 

Kórházban, amelyek célja az egészségügyi ellátás minőségének javítása, a betegbiztonság 

növelése, valamint az intézmény műszaki és szakmai színvonalának korszerűsítése. A 

beruházások összértéke 25 748 064,78 lej, több finanszírozási forrás bevonásával. Az elmúlt év 

megvalósításait csütörtökön sajtótájékoztatón ismertette Komoróczy Zsolt, az intézmény 

főigazgatója. A fejlesztések közül 2 499 616 lejt saját forrásból biztosított az intézmény, 14 082 

939,78 lej érkezett az országos helyreállítási terv (PNRR) keretében, míg 9 165 509,78 lejt 

minisztériumi támogatásból, a székelyudvarhelyi önkormányzat tíz százalékos önrészével 

valósítottak meg. 

 

E
rd

é
ly

 

https://kronika.ro/kultura/tenyfeltaro-bizottsag-vizsgalja-az-erdelyi-magyar-irodalmi-elet-1989-elotti-allambiztonsagi-kapcsolatait
https://kronika.ro/kultura/tenyfeltaro-bizottsag-vizsgalja-az-erdelyi-magyar-irodalmi-elet-1989-elotti-allambiztonsagi-kapcsolatait
https://maszol.ro/belfold/Tobb-mint-237-millio-lej-ertekben-fejlesztettek-a-szekelyudvarhelyi-korhazat-2025-ben
https://maszol.ro/belfold/Tobb-mint-237-millio-lej-ertekben-fejlesztettek-a-szekelyudvarhelyi-korhazat-2025-ben


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. január 9.  

Újratervezték a városházi ügyintézést Csíkszeredában – Elérhetővé vált a 

MySzereda applikáció 
2026. január 8. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Sarokpontjához ért a csíkszeredai városháza a közigazgatás minőségének szempontjából, 

jelentette be Korodi Attila polgármester csütörtökön azon a sajtóeseményen, amelyen 

bemutatták a MySzereda applikációt. Az alkalmazással egyetlen felületen elérhetővé válik 

számos, eddig bonyolultnak tűnő ügyintézési folyamat. Mint Korodi Attila megosztotta: jó ideje 

készülnek az új applikáció bemutatására, amelynek elkészülése mögött „rengeteg munka van”. 

A városvezető szerint az új digitális felület segítségével a csíkszeredaiak könnyebben és 

észszerűbben tudnak kommunikálni a városházával és az ügyeiket intézni. A polgármester 

emlékeztetett arra, hogy a csíkszeredai városházán „néhány évvel ezelőtt még gombos 

telefonok voltak”. „Most pedig már elértük azt a szintet, hogy néhány ügyintézési procedúrára 

digitális módszertant, digitális utat is tudunk biztosítani, és nemcsak számítógépes felületen, 

hanem applikáció-rendszerben, amelynek egy egészen különleges biztonsági tere van” – emelte 

ki Korodi Attila. 

        
 

Tárnok Balázs: Az Európai Uniónak jogállamisági vizsgálatot kell indítania 

Szlovákiával szemben 
2026. január 8. – ma7.sk  

Tárnok Balázs jogász, a Magyar Szövetség külügyi szakértője, a FUEN alelnöke véleménycikket 

jelentetett meg az EUobserveren, Európa egyik legfontosabb uniós politikai és jogállamisági 

szakportálján, a Beneš-dekrétumok máig tartó alkalmazásáról és annak legsúlyosabb 

következményéről: a kritika kriminalizálásáról. Az EUobserver portált európai uniós 

intézményekben dolgozó döntéshozók, EP-képviselők, és brüsszeli szakértők és jogvédők nap 

mint nap olvassák. Vagyis a szlovákiai magyarokat érintő földelkobzások ügye európai politikai 

térbe került. Tárnok a cikkben leszögezi, Szlovákiában ma is érvényesül a kollektív bűnösség 

elve. Ennek nevében emberektől vesznek el földeket pusztán származás alapján. Hozzáteszi, 

mindez nem múlt, hanem jelen idejű állami gyakorlat, amely egyre inkább egy több százmillió 

eurós, politikailag védett rendszer részévé válik. Ez már nemcsak kisebbségi kérdés, hanem 

súlyos jogállamisági és szólásszabadsági probléma - húzza alá Tárnok. 

 

Nem félni, hanem kimondani – Duray Miklós öröksége a jelen vitáiban 
2026. január 8. – Felvidék.ma 

Duray Miklós emléktáblájánál tartottak koszorúzással egybekötött megemlékezést csütörtökön 

Komáromban, az INTERCAD épületénél. A Kárpátia Sport Polgári Társulás, a Felvidéki 

Értékőrzők és a Szövetség a Közös Célokért rendezvénye immáron harmadik alkalommal került 

megrendezésre. Az esemény egyszerre volt tisztelgés a felvidéki magyar közélet meghatározó 

alakja előtt és határozott reflexió a jelen politikai és jogi folyamataira. A felszólalók 
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egyértelművé tették: a Duray Miklós által képviselt közösségi jogvédelem kérdései ma is élesen 

jelen vannak. Őry Péter ünnepi beszédében tudatosan a jelen felől közelített az emlékezéshez. 

Mint mondta, az 1994-es komáromi nagygyűlés eseményeit ma már mindenki ismeri, ezért 

„nézzünk picit a mába, mert újra nagyot fordult az idő kereke”. Úgy fogalmazott, 2025-ben új 

kapuk nyíltak és új dimenziók jelentek meg, amelyek ismét próbára teszik a felvidéki magyar 

közösséget. Beszéde középpontjába a hit és a félelem leküzdésének kérdését állította. A Duray-

emléktáblán olvasható mondat – „Ne félj, csak higgy!” – szerinte „örök életű felszólítás, egy 

etalon”. Hangsúlyozta, miszerint „alázatosan jelentjük mindenkinek, megfogadtuk, eszerint 

cselekszünk”, még akkor is, ha a kollektív bűnösség rendszerének elutasítása ma ismét politikai 

és jogi kockázatot hordoz. 

 

A múlt nem lezárt ügy: kemény szavak Komáromban a Duray-megemlékezésen 
2026. január 8. – Felvidék.ma 

Éles hangú, politikai és történelmi távlatokat egyszerre megnyitó beszéd hangzott el a Duray 

Miklós emléktáblájánál tartott komáromi megemlékezésen. Somogyi Alfréd felszólalásában a 

második világháború utáni jogrenddel kapcsolatos tabukról, a Beneš-dekrétumok máig ható 

következményeiről, valamint a közelmúlt jogalkotási lépéseiről beszélt, amelyek szerinte a 

felvidéki magyar közösség nyílt megfélemlítését szolgálják. A beszéd nemcsak emlékezés volt, 

hanem egyértelmű állásfoglalás is amellett, hogy a történelmi igazságtalanságok kimondása 

nem lehet büntetőjogi kérdés. A megemlékezésen elhangzott Somogyi Alfréd-beszédet az 

alábbiakban teljes terjedelmében közöljük. 

 

Új életre kel az ajnácskői Ebeczky-kúria 
2026. január 8. – Felvidék.ma 

Jelentős kulturális és turisztikai fejlesztés veszi kezdetét Ajnácskőn: a Besztercebányai Megyei 

Önkormányzat közel 2 millió eurós támogatást nyert el az Ebeczky-kúria felújítására a HUSK 

INTERREG határon átnyúló együttműködési program keretében. A beruházást 2026. január 

8-án helyszíni sajtótájékoztatón mutatták be, ahol elhangzott: a hosszú ideje kihasználatlan, 

klasszicista stílusú nemesi kúria megmenekül az enyészettől, és modern látogatóközpontként, 

valamint belépőkapuként szolgál majd Szlovákia egyetlen UNESCO-minősítésű geoparkjához, 

a Novohrad–Nógrád Geoparkhoz. Sajtótájékoztatót tartott Ondrej Lunter, a Besztercebánya 

Megyei Önkormányzat elnöke, Skuczi Nándor, a Fidesz Nógrád Vármegyei Választmányának 

elnöke, Agócs Attila megyei képviselő Novohrad–Nógrád Geopark képviseletében és Rónay 

Kálmánné, a Bükki Nemzeti Park igazgatója.  

    
A VMSZ elítéli az újvidéki katolikus templom oldalsó bejáratának felgyújtását 
2026. január 8. – Pannon RTV, Magyar Szó, vajma.info, Hét Nap 

A Vajdasági Magyar Szövetség Újvidéki Városi Szervezetének közleménye A Vajdasági Magyar 

Szövetség Újvidéki Városi Szervezete mélységesen elítéli az újvidéki Mária Szent Neve Római 

Katolikus Templom oldalsó bejáratának felgyújtását. Az ilyen vandál és erőszakos 
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cselekmények nem csupán egy vallási épületet támadnak meg, hanem az alapvető tolerancia, 

együttélés és kölcsönös tisztelet értékeit is, amelyeket Újvidék és Vajdaság évtizedek óta ápol. 

Követeljük a felelős szervektől, hogy a lehető legrövidebb időn belül kerítsék elő a tetteseket, 

és a törvénnyel összhangban büntessék meg őket. A Vajdasági Magyar Szövetség Városi 

Szervezete hangsúlyozza, hogy ez az incidens nem ronthatja meg a magyarok és szerbek közötti 

jó kapcsolatokat, sem Szerbia és Magyarország kivételes államközi viszonyait, amelyek az 

együttműködésen, kölcsönös megbecsülésen és minden etnikai és vallási közösség jogainak 

tiszteletben tartásán alapulnak. 

 

Újvidék polgármestere is elítélte a templombejárat felgyújtását 
2026. január 8. – Pannon RTV, Hét Nap 

Megtesznek minden tőlük telhetőt, hogy ilyen többet ne forduljon elő - szögezte le Žarko Mićin. 

Žarko Mićin ugyancsak elítélte az újvidéki Mária Szent Neve Római Katolikus Templom 

oldalsó bejáratának felgyújtását. A polgármester megengedhetetlen erőszaknak és 

vandalizmusnak nevezte az esetet. Újvidék a tolerancia városa, amelyet egymás tisztelete és 

teljes vallásszabadság jellemez - mondta. Minden támogatást megad az illetékes 

intézményeknek a tett felderítésére, valamint megtesznek minden tőlük telhetőt, hogy ilyen 

többet ne forduljon elő - szögezte le Žarko Mićin. 

 

Lakhatási támogatások, kedvezményes hitelkonstrukciók, vállalkozásindítási 

lehetőségek 
2026. január 8. – Pannon RTV 

A Lakhatás, lehetőség, jövő című beszélgetéssorozat harmadik állomását tartották meg Adán. 

A fórum keretében egyebek mellett olyan fontos témákról hallhattak a jelenlévők, mint a 

lakhatási támogatások, a kedvezményes hitelkonstrukciók és a különböző vállalkozásindítási 

lehetőségek. A VMSZ Ifjúsági Fórumának a szervezésében megtartott rendezvény több mint 

60 érdeklődő részvételével zajlott. A pályázati lehetőségeket Kerekes József, a VMSZ alelnöke, 

Újhelyi Ákos köztársasági parlamenti képviselő, Horvát Király Andrea gazdasági államtitkár, 

valamint Bata Kornél, a Prosperitati Alapítvány jogásza ismertették. Az est házigazdája Tóbiás 

József, a VMSZ Ada községi szervezetének elnöke volt, a beszélgetést pedig Peckó Egon, az adai 

Homeland vezetője moderálta. 

 

Készülőben a magyar történelmi kisokos 
2026. január 8. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

A Magyar Nemzeti Tanács akkreditált szakmai összejövetelt, konferenciát szervezett 

osztálytanítók és történelem szakos tanárok részére Szabadkán, a Szekeres László Alapítvány 

székházában, Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai 

Államtitkársága támogatásával. A találkozón A magyar nép történelme címmel, általános és 

középiskolák számára készülő kiegészítő tankönyvek tartalmát mutatták be, amely a magyar 

nemzeti kisebbség tanulóinak igényeihez lesz igazítva. Ahogyan azt Varjú Potrebity Tatjana, az 

MNT Végrehajtó Bizottságának oktatással megbízott tagja hangsúlyozta, szükség mutatkozott 
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egy olyan gyűjteményre, ami a magyar történelem fontos mozzanatait gyűjti egybe, mert ezek 

részletekbe menően nem képezik a szerbiai tananyagot. A szakmai találkozó alkalmat adott 

arra is, hogy a résztvevők megvitassák a történelmi kisokos tartalmát, és javaslatokat tegyenek 

az esetleges bővítésére vagy szűkítésére. 

 

Ünnepi kavalkád Topolyán 
2026. január 8. – Hét Nap 

Topolyán mindig történik valami — ezt nemcsak a város közösségi élete, hanem a múlt tanúi, 

az 1885-től megjelenő helyi lapok is igazolják. Az 1895 és 1919 között a Wilheim Miksa 

nyomdájában készült Bács-topolyai Hírlap hasábjain is egy pezsgő, kulturálisan aktív település 

képe rajzolódik ki. Ez a szellemiség ma sem fakult meg, különösen az ünnepi időszakban, 

amikor a város közösségi tereiben a lélek is ünneplőbe öltözik. Az idei advent és karácsony 

időszaka sem hagyta élmények nélkül a kulturális, művészeti és igényes előadások iránt 

fogékony közönséget. Bár a hó ezúttal elmaradt, az ünnep fénye és melege annál inkább jelen 

volt: az évadzáró hetekben a művelődési központok és a közművelődést szolgáló intézmények 

sokszínű programkínálattal várták az érdeklődőket. 

       
Újabb fiatal életet követelt a háború: mindössze 26 éves volt az áldozat 
2026. január 8. – KISZó 

A már közel 4 éve tartó orosz-ukrán háború nap mint nap újabb emberéletet követel. Szerhij 

Klovanics 2026. január 7-én vesztette életét. A védő mindössze 26 éves volt. A tragikus hírt a 

Huszti Városi Tanács közölte hivatalos oldalán. Szerhij Klovanics, „Poljak” hívójellel, 

főtörzsőrmesterként szolgált, és a A7029-es katonai egység kiképzőcsoportjának instruktora 

volt. A háború kitörésekor külföldön tartózkodott, ám nem maradt távol: hazatért, és önként 

csatlakozott az Ukrán Fegyveres Erőkhöz. Életét súlyos sérülések következtében vesztette el. A 

temetés időpontjáról és helyszínéről később adnak tájékoztatást. 

 

Őrhidi László: tartalmas év áll a Pro Agricultura Carpatica JA mögött 
2026. január 8. – Karpat.in.ua 

A Pro Agricultura Carpatica a kihívásokkal teli körülmények ellenére eredményes évet zárt: 

2025-ben mintegy 50 különböző rendezvényt és programot valósított meg. Tevékenysége 

nemcsak az agráriumhoz, hanem a közösségi, kulturális és szakmai élet számos területéhez is 

kapcsolódott. Az alapítvány a megszerzett tapasztalatokra építve 2026-ban is folytatni kívánja 

sokrétű munkáját hangsúlyozta évértékelő interjújában Őrhidi László. 

 

Jó évet zárt a KMKSZ Tiszacsomai Honfoglalási Emlékpark Látogatóközpontja 
2026. január 8. – Karpat.in.ua 

Egyre nagyobb népszerűségnek örvend a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Árpád 

Fejedelem Látogatóközpont és Lovardája, ezt jól példázza az is, hogy folyamatosak a foglalások 
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a kárpátaljai magyar és ukrán közösségektől egyaránt. Az ide érkezőknek számos programban 

lehet részük, hiszen a tárlat megtekintése mellett lovagolhatnak, kipróbálhatják a központ 

fogatját, íjászkodhatnak, valamint számos kézműves foglalkozáson vehetnek részt igény 

szerint. Az elmúlt éven a KMKSZ lehetőséget biztosított vidékünk tanintézményeiben tanuló 

7-es diákok számára, így szinte minden magyar tannyelvű iskola ellátogatott már egy- egy 

évfolyammal a központba. 

 

Hátrányos helyzetű családokon segítettek Kárpátalján 
2026. január 8. – Kárpátalja.ma 

A karácsonyi ünnepek előtt Bakó Ferenc, a Beregdédai Gimnázium tanára adománygyűjtő 

akciója keretében 13 települést látogatott meg, és 51 rászoruló család életébe hozott örömet. A 

kezdeményezés során az adományokkal nem csupán az ünnepi hangulatot tették szebbé, 

hanem a mindennapi életben is komoly segítséget nyújtottak a családoknak. Bakó Ferenc 

elmondása szerint az idei gyűjtés során több olyan településre is eljutottak, ahová korábban 

még nem sikerült, és a tapasztalatok sokszor megrendítőek voltak. Az „Elveszett gyermekek” 

elnevezésű program keretében kifejezetten hátrányos helyzetű gyermekes családokat keresnek 

fel, és folyamatosan igyekeznek az év során is segítséget nyújtani azoknak, akik egyedül nem 

tudják megoldani problémáikat. 

 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. január 8. – Kossuth Rádió 

 

A madéfalvi veszedelem 262. évfordulóján Marosvásárhelyen is emlékrendezvényt  tartottak, 

tegnap este, a Kultúrpalota Kistermében. A székelység sorsát meghatározó történelmi 

események felidézése, a múlt megértése a jelen kihívásaira is választ adhat és megerősítheti a 

közösségben a területi autonómia iránti elkötelezettséget. Ezért építi tudatosan a székely 

emlékezetpolitikát a Székely Nemzeti Tanács - hangsúlyozta a rendezvényen Izsák Balázs 

elnök. Őt halljuk elsőként Erdei Edit-Zsuzsánna összeállításában. 

 

Nem sok dolog billenti pozitív irányba a 2025-ös év mérlegét – véli Toró T. Tibor, az Erdélyi 

Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke. Jó az RMDSZ kormányzati részvétele, de az 

eszköztára nem túl gazdag a dolgok jobb irányba fordítására, ugyanakkor az ügyvezető elnök 

értékesnek tartja a magyar közösség összefogását az elnökválasztás második fordulójában. 

Viszont a kormány adós maradt a választási kampány ígéreteinek teljesítésével, és háttérbe 
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szorult a magyarság stratégiai terve a különböző autonómiaformák érvényesítésére. Toró T. 

Tibort Lehőcz László kérte a mögöttünk hagyott év értékelésére. 

 

Nemcsak a 2025-ös év, hanem az évtized egyik legfontosabb mérföldköve a beregszászi főiskola 

egyetemmé válása, mondta évértékelő interjújában a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Egyetem rektora. Csernicskó István kiemelte: a háború ellenére tovább fejlődnek, például 

kémia és fizika képzést indítanak. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

A Brassói evangélikus egyházmegye igyekszik anyanyelvi oktatást és foglalkoztatást nyújtani a 

szórványban élő magyar családoknak. A tavalyi év végén újabb magyar evangélikus 

intézményre került tető: elkészült a fogarasi evangélikus óvoda és foglalkoztató központ. 

Jelenleg a gyerekek kerültek a figyelem középpontjába, de hosszú távú cél az idősek diakóniai 

ellátása is. Veres Emese-Gyöngyvér Zelenák Józsefet, a Brassói evangélikus egyházmegye 

esperesét kereste fel. 

 

A népi vallásosság legszebb gömöri és nógrádi tárgyi emlékei tekinthetők meg január végéig a 

Füleki Városi Honismereti Múzeumban. A Ladóczki Vilmos gyűjteményéből rendezett kiállítás 

célja, hogy a látogatók újra felfedezhessék a népi vallásosság, az Istenbe vetett hit, az alázat és 

a szeretet megnyilvánulásait a mindennapi élet egykori tárgyaiban. A gyűjtőt Tarnóczi László 

kérdezte. 


